



IT MANOMETRO PER ACQUA
COMPLETO DI LANCETTA ROSSA

EN WATER PRESSURE GAUGE
COMPLETE WITH RED HAND

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU
COMPLÈT AVEC AIGUILLE ROUGE

ES MANÓMETRO PARA AGUA CON
MANECILLA ROJA

Ø 80



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO RADIALE - RADIALE COUPLER - CONNECTION RADIAL - JUNTURA RADIAL

6973	0÷1 bar - 3/8"	2	6970	0÷6 bar - 3/8"	2
6974	0÷1,6 bar - 3/8"	2	6971	0÷10 bar - 3/8"	2
6975	0÷2,5 bar - 3/8"	2	6972	0÷16 bar - 3/8"	2
6969	0÷4 bar - 3/8"	2	6976	0÷40 bar - 3/8"	2

IT MANOMETRO PER ACQUA
COMPLETO DI LANCETTA ROSSA

EN WATER PRESSURE GAUGE
COMPLETE WITH RED HAND

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU
COMPLÈT AVEC AIGUILLE ROUGE

ES MANÓMETRO PARA AGUA CON
MANECILLA ROJA

Ø 100



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO RADIALE - RADIALE COUPLER - CONNECTION RADIAL - JUNTURA RADIAL

6963	0÷1 bar - 1/2"	1	6982	0÷6 bar - 1/2"	1
6964	0÷1,6 bar - 1/2"	1	6983	0÷10 bar - 1/2"	1
6965	0÷2,5 bar - 1/2"	1	6984	0÷16 bar - 1/2"	1
6981	0÷4 bar - 1/2"	1	6966	0÷40 bar - 1/2"	1

IT MANOMETRO PER ACQUA con
lancetta di massima a trascinamento
per la memorizzazione dei picchi di
pressione
• Scala 0÷16 bar
• Diametro unico Ø 80 mm attacco
3/8"

EN WATER PRESSURE GAUGE with
max dragging hand for pressure
peaks storage
• Scale 0÷16 bar
• Single diameter Ø 80 mm
connection 3/8"

FR MANOMÈTRE POUR L'EAU avec
aiguille pour l'indication de les pics
de pression
• Intervalle 0÷16 bar
• Diamètre unique Ø 80 mm
connexion 3/8"

ES MANÓMETRO PARA AGUA con
manecilla de máxima de arrastre
para la memorización de los picos
de presión
• Escala 0÷16 bar
• Diámetro único Ø 80 mm junta
3/8"

Ø 80



DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNÉES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Cassa	Box	Boîte	Caja	ABS
Vetro	Glass	Verre	Vidro	Plastic (Lustran)
Quadrante	Dial-plate	Verre	Cuadrante	ABS
Classe	Class	Classe	Clas	1,6
Elem. Man.	P. gauge component	Comp. de manomètre	Elem. Man.	Molla lega rame/ Alloy copper spring
Temperat. di esercizio	Working temperature	Températ. de travail	Temperat. de ejercicio	-20°C÷+80°C
Conforme	According to	Selon	Conforme	UNI EN 837-1

ATTACCO RADIALE - RADIALE COUPLER - CONNECTION RADIAL - JUNTURA RADIAL

6979	0÷16 bar - Ø 80 mm - attacco/joint 3/8"	1